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Slovo starosty Obec opět připravuje lyžařskou sobotu 

Ž 
ádáme řidiče, aby svá vozidla 

v zimním období neparkovali 

na místních komunikacích a 

v jejich těsné blízkosti, ani na 

chodnících a cyklostezkách, ale 

výhradně na svých pozemcích. 

Auta zaparkovaná na místních komunikacích způsobují velké problémy při 

prohrnování sněhu a při zimní údržbě. V rámci zimní údržby budou prioritně 

udržovány páteřní místní komunikace a následně pak místní komunikace 

menšího významu, případně po dohodě s obecním úřadem i soukromé cesty. 

Ty však musejí být v takovém stavu, aby při zimní údržbě nedocházelo k 

případnému poškození techniky. Pokud by se se zimní údržbou vyskytly 

nějaké potíže, občané mohou volat na obecní úřad na telefonní čísla 

558 658 129 nebo 558 658 392. (jr) 

 

S tejně jako v uplynulých několika letech 

i letos Obec Sedliště plánuje uspořádat 

pro zdejší obyvatele tradiční lyžařskou so-

botu. Termín akce bude teprve určen podle 

toho, jak se budou vyvíjet klimatické pod-

mínky.  

„Lyžařský zájezd ale chystáme tak, aby 

nekolidoval s termíny místních plesů. Takže 

nejreálnější termíny pro zájezd jsou na kon-

ci ledna, na začátku února, nebo na konci 

února,“ pověděl starosta obce Sedliště Jaro-

mír Krejčok. Dodal, že účastníci zájezdu 

opět pojedou autobusem a cílem bude sjez-

dovka na Opálené. „Minulý ročník na Opá-

lené se velice vydařil, takže pokud to bude 

reálné, rádi bychom jeli opět tam,“ podotkl 

starosta. Cena za dopravu bude v režii obce, 

skipasy budou za zvýhodněnou cenu a na 

oběd dostanou účastníci slevu. Samotné 

lyžování pak bude probíhat individuálně 

zhruba mezi 9. a 15. hodinou. Zájezdu se 

ovšem mohou zúčastnit i nelyžaři, kteří 

mohou vyrazit například na běžky nebo na 

pěší procházku po okolí.  

„Podle zkušeností z předchozích ročníků se 

kapacita autobusu vždy velice rychle napl-

nila a někteří lidé pak na místo dojeli vlast-

ními auty. Proto těm, kdo rozhodně chtějí 

jet autobusem, doporučuji, aby sledovali 

webové stránky obce, kde o zájezdu najdou 

aktuální informace. Prozatím skutečně nejs-

me schopni odhadnout, jak se počasí bude 

vyvíjet a ve kterém termínu pojedeme,“ 

upozornil Jaromír Krejčok. (jr) 

Přes zimu auta 

na cestě neparkujte 

Mějte radostný a 

úspěšný nový rok! 
 

 Vážení spoluobčané,  

před nedávným časem 

jsme se rozloučili 

s rokem 2015. Pro ně-

koho to byl rok radost-

ný a úspěšný, pro něko-

ho smutný a nejraději 

by na něj zapomněl. S novým rokem 

2016 Vám přeji, aby byl každopádně 

radostnější a úspěšnější, než ten loň-

ský. A těm, kteří si rádi dávají s novým 

rokem předsevzetí, přeji, aby si později 

při jejich vyhodnocování mohli sami 

před sebou říci: „Splněno“.  

Jinak vánoční svátky jsou mnohde a 

mnohdy doprovázeny nechtěným ve-

dlejším efektem -nabíráním hmoty. Pro 

ty, kterým se podařilo něco nabrat, ale 

samozřejmě i pro všechny ostatní ob-

čany Sedlišť i letos chystáme tradiční 

lyžařskou sobotu. Termín bude určen 

v průběhu zimy podle klimatických 

podmínek. Více se o této akci dočtete 

na jiném místě tohoto zpravodaje. 

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Odpady:  

● 1x měsíčně popelnice:  950 Kč/rok  

● 2 x měsíčně popelnice:  1500 Kč/rok 

● Kombi:    1230 Kč/rok  

Kombi = 1x měsíčně v období od 1.4. do 31.9. a 2x měsíčně 

v období od 1.10. do 31.3.  

● Sada pytlů 12 ks:         700 Kč/rok,  

● Sada pytlů 8 ks (rekreační objekty):    500 Kč/rok,  

● Pytel jednotlivě:         70 Kč.  

Ve svozový den je možná likvidace popelnic v době  

od 6 do 22 hodin, proto je vhodné připravit nádobu  

už den předem.  

Pozor:  
Do popelnic nelze v den svozu sypat horký popel! Nejde o 

popelnici, ta by měla vydržet, ale problém může vzniknout 

zahořením odpadu v nástavbě vozidla.  

Psi:  
● Za prvního psa zůstává pro příští rok poplatek ve výši 

150 korun, za druhého a každého dalšího psa 200 korun. 

O becní úřad oznamuje občanům, že výše poplatků za 

odpady a za pejsky se, stejně jako v minulých letech, 

ani pro rok 2016 nemění. Poplatky 

tak zůstávají stejné  jako do-

posud. Obec má pro poplatníky 

také připraveno malé překvapení: Při úhradě poplatků za 

odpady občané dostanou jako dárek tašky na tříděný odpad. 

„Doufáme, že  tyto tašky lidem třídění odpadů zpříjemní a 

usnadní,“ pověděl předseda finančního výboru Jakub Nitra. 

Dobrá zpráva 

Poplatky za odpady a za psy  

na příští rok zůstávají stejné 

8. ročník turnaje ve stolním tenisu je minulostí 
 

V  sobotu 19. prosince 2015 se sešli v sále kulturního domu příznivci 

nejmenšího míčového sportu – stolního tenisu. A věřte, že se bylo na co 

dívat. V kategorii dospělých se sešlo 16 borců, kteří se nejdříve utkali o po-

stup do play-off ve dvou skupinách. Osm hráčů pak bojovalo o celkové vítěz-

ství, ze kterého se nakonec radoval Vítězslav Funiok z Horních Bludovic, 

který po velkém boji porazil domácího Lukáše Kovalčíka 3:2 na sety. Na 

třetím místě se umístil Aleš Lipka. V juniorské kategorii se turnaje zúčastnili 

jen čtyři hráči a z vítězství se radoval obhájce loňského prvenství Michal 

Ondračka. Za ním na druhém místě stanul David Lička a bronzový skončil 

Daniel Ondračka. Je jenom škoda, že se na letošním turnaji nesešlo více příz-

nivců tohoto sportu. V kategorii žen se dostavila pouze jedna účastnice Nikol 

Mojžíšková, která s muži statečně bojovala, ale postup do vyřazovacích bojů 

jí o vlásek unikl. Snad se v dalším ročníku sejdeme ve větším počtu. Sportu 

zdar a ping pongu zvláště!                                                        Roman Mokroš 



 

R ok s rokem sešel a budoucí absolventi devátých tříd a středních 

škol budou řešit na začátku roku otázku, kde dál studovat a co 

v životě dělat, čím se živit? 

Mnozí již nyní hledají správné odpovědi. Není pochyb o tom, že je to 

jedno z nejzávažnějších rozhodnutí, které ovlivňuje následný život. 

Toto rozhodnutí má podstatný vliv na to, jakou práci bude člověk 

konat s jakým nadšením a zájmem. Správnost rozhodnutí má vliv také 

na další profesní příležitosti a potažmo na kvalitu života. Jednou 

z možných úvah může být i studium sociální práce. Nabízí se otázka, 

proč studovat sociální práci, co je na studiu zajímavé a následně jaké 

je uplatnění v praxi?  

Studium sociální práce je perspektivním oborem, který čím dál víc 

nabývá na významu. Růst sociálních problémů ve společnosti vyžadu-

je pracovníky, kteří tyto problémy budou umět řešit. Není tajemstvím, 

že roste počet závislostí ať už na drogách, alkoholu či automatech, 

mnoho rodin je nefunkčních, přibývá osob, které se nejsou schopny 

samy bez pomoci jiných institucí či lidí o sebe postarat, např. vlivem 

věku, zdravotního omezení či sociálních problémů. Ve všech těchto 

situacích je role sociálního pracovníka nezastupitelná.  

Absolvent sociální práce nejen že je schopen tyto problémy řešit, ale 

studium i samotný výkon této profese kultivuje jeho osobnost. Student 

získává znalosti z oblasti sociální práce, sociální politiky, psychologie, 

speciální pedagogiky, zdravotních oborů, oblastí právních odvětví a 

spoustu dalších dovedností v praxi dobře uplatnitelných. Znalosti ab-

solventa jsou utříděné, je schopen se orientovat v mnoha oborech, 

které se sociální prací souvisí. Činí ho zralejším a vnímavějším jak 

k sobě, tak k ostatním lidem. Pro studium sociální práce jsou vhodní ti 

lidé, kteří vyhledávají a rádi navazují kontakt s jinými, nejsou jim 

lhostejné problémy ostatních, ale současně umí rozlišovat mezi mírou 

pomoci a také mírou osobní odpovědnosti každého člověka. Dále by 

měl student sociální práce vnímat celkové dění v oblasti, kde žije. 

Mezi jeho osobní vlastnosti musí patřit odpovědnost, smysl pro spra-

vedlnost a pečlivost, důvěryhodnost, empatie, schopnost se neustále 

učit nové věci, jasně komunikovat a rovněž vysoký morální kredit.  

Pokud si myslíte, že by studium sociální práce bylo pro Vás či Vašeho 

známého vhodné, rozhodně o něm přemýšlejte. Naše praxe ukazuje, 

že nejlepší absolventi sociální práce jsou z Vyšší odborné školy soci-

ální Caritas v Olomouci. Tato škola nabízí dva studijní obory sociální 

práce, podle zájmu studenta. Současně také naše organizace, Slezská 

diakonie, nabízí studentům sociální práce stáž v naší organizaci, která 

při úspěšném absolvování nabízí možnost získat po skončení studia 

práci. Tím mohou absolventům odpadnout starosti s hledáním pracov-

ního místa. A to je přece zajímavá nabídka! 

Všem rádi poskytneme další informace o studiu sociální práce a dal-

ším návazném pracovním uplatnění v naší organizaci.  

Kontakt:  

Mgr. Lenka Waszutová, tisková mluvčí Slezské diakonie, 

l.waszutova@slezskadiakonie.cz , tel. 558 764 320, 604 229 619. (lw) 

Jak žít co nejdéle ve své domácnosti   
Diakonie ČCE vydala novou příručku s názvem „Jsem tady ještě do-

ma?“, která obsahuje praktické a srozumitelné informace o tom, jak 

přizpůsobit domácnost, v níž žije senior. Publikace má za úkol infor-

movat širokou veřejnost o některých možnostech, jak lze upravit do-

my a byty tak, aby vyhovovaly specifickým potřebám seniorů nebo 

osob se sníženou pohyblivostí a soběstačností a mohli tak zůstat ve 

svém přirozeném prostředí. Příručka přináší praktické rady, jak při-

způsobit bydlení v těch oblastech, které představují pro starší lidi pro-

blém, ať už se jedná o architektonické nedostatky a bariéry, o zabez-

pečenost domácnosti nebo o oblast drobných sebeobslužných činností. 

Provádí čtenáře postupně jednotlivými místnostmi a upozorňuje, jaké 

nedostatky můžeme v domácnostech často najít. Informuje o možných 

stavebních zásazích, o technickém vybavení, ale také o jednoduchých 

řešeních, která jsou finančně a materiálně nenáročná. Proto je zde 

uvedena i nabídka různých kompenzačních pomůcek nebo tipy na 

přestavby, které lze zvládnout svépomocí. V neposlední řadě příručka 

informuje o pomocných službách a možnostech, kde získat finanční 

příspěvky. Brožuru si můžete zdarma stáhnout na  

http://www.dustojnestarnuti.cz/bydleni/projekt-jsem-tady-jeste-doma/.  

Předsedkyně sociální komise Iva Zelinová 

Je čas přemýšlet, kam po základní nebo střední škole 

mailto:l.waszutova@slezskadiakonie.cz
http://www.dustojnestarnuti.cz/bydleni/projekt-jsem-tady-jeste-doma/


 

Od 1. února si můžete požádat o kotlíkovou dotaci 

M oravskoslezský kraj vyhlásil 18. prosince 2015 podmínky dotačního programu „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji“ na podpo-

ru výměny stávajících kotlů na tuhá paliva s ručním přikládáním za nové ekologické nízkoemisní zdroje vytápění. Tyto dotace mají 

motivovat majitele nevyhovujících zdrojů tepla k výměně za ekologičtější zdroje, což by mělo vést ke snížení emisí z lokálního vytápění do-

mácností v Moravskoslezském kraji. Žádosti o dotace budou přijímány na Krajském úřadě v Ostravě (buď osobně na podatelně, nebo poš-

tou) v období od 1. února do 29. dubna 2016. 

Kdo může o dotaci požádat 
O kotlíkovou dotaci mohou požádat fyzické osoby, které jsou vlastní-

ky nebo spoluvlastníky rodinných domů na území Moravskoslezského 

kraje. Dotaci je možné získat v případě, pokud je dům v současné 

době převážně vytápěn kotlem na pevná paliva s ručním přikládáním. 

Podporu je možné získat i v případě, že je rodinný dům vytápěn dvě-

ma zdroji, tj. kotlem na pevná paliva a dále například kotlem na zemní 

plyn, elektrokotlem a podobně. V takovém případě musí žadatel for-

mou čestného prohlášení v rámci žádosti prohlásit, že stávající kotel 

může plnit funkci hlavního zdroje vytápění a že je prokazatelně 

v provozu.  

Na co je možné dotaci získat 
Kotlíkové dotace jsou určeny pro fyzické osoby na výměnu zdroje 

vytápění v rodinných domech. Dotaci můžete získat na nové automa-

tické kotle na černé i hnědé uhlí, automatické kombinované kotle na 

uhlí a biomasu, kotle na biomasu, plynové kondenzační kotle, nebo 

tepelná čerpadla. Dotace bude poskytnuta pouze na ty zdroje tepla, 

které budou do data předložení závěrečného vyúčtování zapsány 

v seznamu registrovaných výrobků. Je proto vhodné výběr nového 

kotle konzultovat s odborníky.  

Kdy kotlíkovou dotaci nezískáte 
Naopak předmětem podpory nebude výměna stávajícího starého 

plynového kotle, výměna stávajících kamen, výměna stávajícího kotle 

s automatickým přikládáním, výměna stávajícího kotle, který byl pod-

pořen z programů Zelená úsporám, Nová zelená úsporám a společ-

ných programů na výměnu kotlů realizovaných MŽP a kraji.  

Můžete instalovat i solárně-termické soustavy 
V kombinaci s výměnou kotle je možné také instalovat certifikované 

solárně-termické soustavy. Tyto soustavy nebudou podporovány sa-

mostatně, ale pouze v kombinaci s výměnou zdroje tepla pro vytápění.  

Na domě můžete provést také mikro-energetická opatření 
V souvislosti s výměnou kotle je rovněž potřeba provést alespoň mini-

mální technická opatření vedoucí ke snížení energetické náročnosti 

rodinného domu - tzv. mikro-energetická opatření (pokud už dům 

nesplňuje energetickou náročnost C - úsporná, nebo není k tomu účelu 

zažádáno o dotaci v programu Nová zelená úsporám).  

Těmito mikro-energetickými opatřeními mohou být:  
zateplení střechy nebo půdních prostor, zateplení stropu sklepních 

prostor nebo podlahy, dílčí zateplení dalších konstrukcí jako je napří-

klad severní fasáda, oprava fasády, oddělení vytápěného prostoru 

rodinného domu od venkovního například zádveřím, dílčí výměna 

oken, výměna vstupních a balkonových dveří, instalace těsnění oken a 

dveří, dodatečná montáž prahů vstupních dveří, nebo výměna zasklení 

starších oken za izolační dvojskla.  

Kolik můžete získat na mikro-energetická opatření  
V rámci jednoho dílčího projektu může být realizováno i více opatření 

z uvedeného seznamu. Výše podpory (částka dotace) se vypočte z 

celkových způsobilých výdajů vynaložených na výměnu kotle. Tyto 

celkové výdaje mohou dosáhnout částky až 150 tisíc korun, z čehož 

výdaje na mikro-energetická opatření mohou dosáhnout maximální 

výše až 20 tisíc korun. Částky přesahující tyto hranice by byly případ-

ně hrazeny ze zdrojů žadatele. 

Pokud budou realizována mikro-energetická opatření, žadatel musí 

doložit spolu s fakturami také fotodokumentaci jejich provedení. Spo-

lečně se žádostí o dotaci se předkládá i fotodokumentace části domu, 

na které bude mikro-energetické opatření provedeno. 

Jak vysokou dotaci můžete získat celkem 
Procentní míra podpory (tedy část, která bude žadateli o dotaci propla-

cena) je odvozena od typu nového zdroje vytápění a to následujícím 

způsobem: 
 

• 70% celkových způsobilých výdajů v případě pořízení kotle spalují-

cího pouze uhlí 

• 75% celkových způsobilých výdajů v případě pořízení kombinova-

ného kotle na uhlí + biomasu nebo plynového kondenzačního kotle 

• 80% celkových způsobilých výdajů v případě pořízení zdroje vytá-

pění na obnovitelné zdroje energie, což může být tepelné čerpadlo, 

nebo kotel pouze na biomasu (peletky, štěpku, dřevěná polena a pod.).  

● Dále tato podpora může být ještě zvýšena o 5 % v případě, že bude 

výměna kotle realizována v obci, která byla Střednědobou strategií 

zlepšení kvality ovzduší v ČR označena jako prioritní území – což 

Sedliště jsou. 

● Kromě toho Moravskoslezský kraj přispěje všem úspěšným žadate-

lům o dotaci dalšími 5 %, čímž dojde ke snížení podílu spolufinanco-

vání z prostředků domácností 
 

Všechny uvedené výše podpory se sčítají, takže pokud by například 

občan, který žije v obci, která je na seznamu podporovaných měst a 

obcí (včetně obce Sedliště) plánoval nákup např. kombinovaného 

kotle na uhlí a biomasu, dosáhl by na 85 % podporu z celkových vý-

dajů (tj. 75 % za typ kotle + 5 % krajský příspěvek + 5 % za prioritní 

území = celkem 85%). 

Základní podmínky podpory 
Podpora na výměnu zdroje tepla bude poskytována pouze v rodinném 

domě, který je převážně vytápěn kotlem na pevná paliva a kde (stačí, 

aby byla splněna pouze jedna z níže uvedených možností): 

• Současně s výměnou kotle bude provedeno alespoň jedno mikro-

energetické  

• Nebo došlo již dříve se ke snížení energetické náročnosti budovy na 

úroveň C - úsporná (nebo lepší) dle požadavku vyhlášky 78/2013 

• Nebo je současně na realizaci opatření vedoucích ke snížení energe-

tické náročnosti budovy po 22.10. 2015 zažádáno v programu Nová 

zelená úsporám.  

Jak budou dotace vyplaceny 
Dotace bude proplacena formou ex-post platby, tj. po předložení do-

kladů o úhradě všech způsobilých výdajů příjemcem podpory v rámci 

závěrečného vyúčtování dotace. Výměnu kotle je možné provádět již 

od 15.7.2015 a nejpozději musí být provedena do 15.9.2016. K žádosti 

je vždy nutno doložit faktury za nákup a instalaci a rovněž fotodoku-

mentaci podle předepsaných pokynů včetně fotodokumentace odpoje-

ného a znehodnoceného kotle a doklad o likvidaci starého kotle.  

Kotle musejí sloužit nejméně 5 let 
Příjemce dotace je povinen zajistit řádný provoz a údržbu nového 

zdroje tepla pořízeného v rámci dílčího projektu a je povinen uchovat 

dokumentaci k projektu, a to po celou dobu 5 let od uzavření smlouvy 

o poskytnutí dotace. Příjemce je v tomto období oprávněn vyměnit 

předmět dotace za zdroj se stejnými nebo lepšími ekologickými para-

metry, pokud jde o emise látek znečišťujících ovzduší.  

Kde hledat podrobné informace 
Další důležité podrobnosti o kotlíkové dotaci zájemci najdou na webo-

vých stránkách kraje http://lokalni-topeniste.kr-moravskoslezsky.cz/ 

nebo na webu www.lokalni-topeniste.cz. S dotazy je možné se obracet 

i na krajskou „kotlíkovou“ linku 595 622 355 a e-mailovou adresu 

kotliky@msk.cz. (jr) 

Plesová  

sezona je tady. 

Kde  

sehnat lístky? 

Sobota 16. ledna Obecní ples Informace na obecním úřadu 

Sobota 23. ledna  Hasičský ples  Informace u starosty SDH Vítězslava Fojtíka, tel. 737 311 840 

Sobota 13. února  Ples Sdružení rodičů  Lístky od 11. ledna ve večerce paní Muroňové 

Pátek 19. února  Myslivecký ples  Lístky koncem ledna ve večerce paní Muroňové 

Sobota 20. února Fotbalový ples Lístky v prodeji u p. Viléma Duráka, tel. 736 761 610 

http://lokalni-topeniste.kr-moravskoslezsky.cz/
http://www.lokalni-topeniste.cz/
mailto:kotliky@msk.cz
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Ž 
áci TJ BDSTAV Sedliště jsou po polovině soutěže Okresního 

přeboru (6+1) na prvním místě s tříbodovým náskokem před vítě-

zem minulého ročníku 2014/2015 TJ Sokol Baška s plným ziskem 30 

bodů v desíti zápasech a impozantním skóre 155:10.   

Hráči Sedlišť předváděli ve všech utkáních pestrý fotbal a často skóro-

vali po vtipných kombinacích i po skvělých individuálních akcích. 

Náš tým měl famózní vstup do soutěže, když v prvním střetnutí dekla-

soval Metylovice na hřišti soupeře rekordním výsledkem 39:0 a v 

dalším duelu zvítězil doma nad Baškou, která patří určitě k největším 

favoritům přeboru, po skvělém výkonu celého mužstva 9:3. Rovněž v 

Ostravici jsme zvítězili 9:3 a poté následovala výtečná série čtyř vítěz-

ných zápasů, ve kterých jsme nastříleli celkem 66 gólů a neinkasovali 

žádnou branku. Postupně jsme rozdrtili Nebory 14:0, Raškovice 15:0, 

Lučinu 25:0 a Řepiště 12:0. Neméně dobře jsme zahráli i v následují-

cích dvou střetnutích, v Janovicích jsme zvítězili 9:1 a doma jsme 

zdolali Vojkovice 17:1.  

Nejtěžší fotbalové klání podzimu jsme sehráli v Dobraticích, kde ne-

odjel kvůli zdravotním potížím jeden z klíčových fotbalistů našeho 

celku, střední záložník druhé šestky Kryštof Šebesta. Jeden slavný 

trenér kdysi řekl, že nejvíce se kvalita tvůrce hry pozná, až když v 

sestavě chybí. Brilantní technik s velkou invencí pro kombinační fot-

bal a výborný střelec skutečně našemu týmu v posledním podzimním 

duelu hodně chyběl.  

Naše mužstvo ve všech zápasech pravidelně střídá dvě vyrovnané 

šestky, které hrají stále ve vysokém tempu s rychlým přechodem do 

útoku, a tak soupeři jen s obtížemi odolávají našemu tlaku. V Dobrati-

cích jsme však v úvodu zápasu obdrželi po chybě obrany gól a domácí 

tým dlouho odolával našemu náporu, jelikož jsme hráli bez nápadu v 

útočné fázi, když jsme se snažili prosadit především po sólových ak-

cích. Vývoj utkání otočil až v závěru prvního poločasu dvěma góly 

náš nejmladší talentovaný hráč Kryštof Gongol (ročník 2004), jenž 

pohotově skóroval po nezištných nahrávkách od Denise Bauera a Mi-

chala Ondračky, který v poslední minutě před přestávkou zvýšil vede-

ní Sedlišť na 3:1 nádhernou střelou z trestného kopu.  

V druhé půli se výrazně zlepšil střední záložník Štěpán Svoboda, jenž 

hrál v obou formacích a v první minutě druhé části vsítil po individu-

ální akci čtvrtou branku. Domácí tým však za nepříznivého stavu nere-

zignoval a z rychlého protiútoku snížil na 2:4. V závěru střetnutí jsme 

však získali herní převahu a pátý gól vsítil Milan Hromádka, který 

pohotově poslal míč za záda domácího gólmana, jenž dělovku Š. Svo-

body vyrazil jen před sebe. Skóre zápasu s nepříjemným protivníkem 

upravil na konečných 6:2 D. Bauer, jemuž ideálně nahrál M. Ondrač-

ka, takže jsme ani posledním utkání neztratili žádný bod a přezimuje-

me na prvním místě.  

K zápasům v úspěšné podzimní sezóně nastupoval tým nejčastěji v 

této sestavě: Antonín Tomis (r. 2003), Tomáš Bok (2001), Daniel 

Ondračka, Michal Diblík, Vladimír Macura, Štěpán Svoboda (všichni 

2001), David Lička, Milan Hromádka (oba 2002) - Jan Gabriel, Domi-

ník Lanča, Michal Ondračka, Kryštof Šebesta, Denis Bauer (všichni 

2002), Kryštof Gongol (2004). Kvůli dlouhodobému zranění nehráli 

Jan Tomis (2001) a Marcel Turoň (2002). Všem hráčům je nutno po-

děkovat za skvělou propagaci sedlišťského mládežnického fotbalu.   

Z loňského kádru není již v mužstvu nesmírně talentovaný fotbalista 

Tomáš Kohut (2004), který v uplynulé sezóně nastupoval společně s 

Kryštofem Gongolem v dresu Sedlišť za starší i mladší žáky a starší 

přípravku a nastřílel celkem v ročníku 2014/2015 úctyhodných cca 

140 branek. O tyto perspektivní fotbalisty projevil zájem fotbalový 

klub MFK Vítkovice a Tomáš Kohut nabídku přijal a hned se ve vít-

kovickém celku výrazně prosadil a nastřílel již v první sezóně 20 gólů. 

V minulosti již přestoupili do MFK Frýdek-Místek Tomáš Hammer a 

Josef Jiříček a stejně jako T. Kohut v kvalitních městských klubech 

propagují svůj mateřský fotbalový oddíl BDSTAV Sedliště.   

O kvalitě týmu žáků svědčí i to, že šest hráčů nastoupilo ve výběrech 

okresu Frýdek-Místek, a tak realizační tým ve složení trenér Jiří Ro-

dek, vedoucí Vilém Durák a Jan Gabriel st. věří, že i v jarní sezóně 

budou žáci předvádět výtečný fotbal a získají přebornický titul. (jr, vd) 

Žáci fotbalového klubu TJ BDSTAV Sedliště jsou nyní v čele soutěže 

kategorie B 

1. Ondřej Žáček - Koloušci 

2. Tomáš Hammer - Bažanti 

3. Daniel Ondračka - Bažanti 

V  Jubilejní Masarykově základní škole a mateřské škole v Sedliš-

tích pracuje už třetím rokem myslivecký kroužek Bažanti. Čin-

nost kroužku je podporována Mysliveckým spolkem Sedliště - Frýdek. 

V loňském školním roce nás myslivci zavezli podívat se do obory na 

Hukvaldech. Myslivci přistavili ke škole svá auta, my se nalodili a 

vydali se směrem na Hukvaldy. Tam nás již čekal oborník Milan 

Koutný, který nejprve chlapcům v hájovně ukázal různé lovecké trofe-

je a zopakoval s nimi některé výrazy myslivecké mluvy. Pak jsme se 

vydali na prohlídku obory, kde jsme uviděli daňky, muflony, divočáky 

i jelena. Pro malé myslivce to byl veliký zážitek, takže není divu, že se 

nám vracet zpět domů příliš nechtělo. Myslivci měli pro děti připrave-

no i občerstvení. Za hezkou akci jsme poděkovali nejen panu oborní-

kovi, ale i Bc. Hubertu Rodkovi, Ing. Janu Kalenskému a Ivoši Za-

hradníkovi. Ještě foto na památku a pak už jsme se vraceli zpět do 

Sedlišť. 

Další zajímavá akce, kterou pro nás sedlišťští myslivci připravili, byla 

návštěva zkoušek norníků, jež se konaly na umělé noře v Nošovicích. 

Členové mysliveckého kroužku měli možnost v krásném prostředí 

vidět pracovat lovecké psy, pozorovat výkony pejsků a poslouchat 

hodnocení rozhodčích. Za možnost zúčastnit se této akce vděčíme 

Lubomíru Raabovi a Ivoši Zahradníkovi. 

V letošním školním roce nám umožnili Bc. Hubert Rodek, Ing. Jan 

Kalenský a Lubomír Raab navštívit další oboru, tentokrát ve Fryčovi-

cích. První nápad zřídit v této vesnici oboru se zrodil v roce 1986 a v 

poměrně krátké době se podařilo tento záměr zrealizovat. O oboru se 

stará Myslivecký spolek ve Fryčovicích. Duší této obory je Leoš Vol-

ný, který nás oborou provázel a o jelenci běloocasém, kterého jsme 

zde spatřili, povyprávěl spoustu zajímavostí. Procházka ve velmi peč-

livě udržované oboře se všem líbila. Ani tentokrát myslivci nezapo-

mněli na občerstvení a foto na památku. Pak jsme nasedli do aut a s 

počínajícím stmíváním jsme dorazili zpět k naší škole. Chtěli bychom 

touto cestou poděkovat myslivcům z Mysliveckého spolku Sedliště - 

Frýdek za ochotu a snahu zpestřit dětem jejich činnost v kroužku. 

Chlapci z našeho kroužku se v květnu zúčastnili okresního kola Zlaté 

srnčí trofeje, které bylo pořádáno v Nové Vsi u Frýdlantu nad Ostravi-

cí. Hlavním organizátorem byl, jako každoročně, Martin Hlaváč, před-

seda Okresního spolku ČMMJ ve Frýdku-Místku. Soutěže se zúčastni-

ly děti z těchto mysliveckých kroužků: DDM Jablunkov, ZŠ Ostravice 

- Koloušci, ZŠ Komenského Frýdlant nad Ostravicí - Liščata, ZŠ T. G. 

Masaryka Frýdlant nad Ostravicí - Markazíni a ZŠ Sedliště - Bažanti. 

Děti zde jednak formou testu odpovídaly na řadu otázek týkajících se 

myslivosti, jednak absolvovaly i praktickou část, v níž poznávaly lo-

vecké psy, větvičky stromů, vypreparované kůže zvěře, rohy a parohy, 

peří lovných i dravých ptáků a podobně. 

Umístění: 

kategorie A 

1. Lucie Hlaváčová - Markazíni 

2. Marek Lukeš - Koloušci 

3. Tomáš Merta - Markazíni 
 

Děti tehdy strávily v krásném podhorském prostředí krásnou sobotu, 

kde nejen soutěžily, ale byly i pohoštěny a za svou účast v soutěži 

bohatě odměněny. Celá akce byla doprovázena troubením myslivec-

kých signálů. Poděkování náleží všem organizátorům, ale především 

Martinu Hlaváčovi.                                            Mgr. Dagmar Raabová 

Myslivecký kroužek Bažanti má za sebou soutěž i zajímavé akce 


